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ATA DA 15ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DOS  DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  ADOLESCENTE  –  CMDCA  –
FRANCA/SP.  Aos  23  de  agosto  de  2017, com  início  08hs20,  no
Colégio Champagnat, sala 35. A reunião foi aberta pelo Presidente do
CMDCAF Luís  Fernando que agradeceu a presença de todos/as e
apresentou a justificativa de ausência dos conselheiros. Em seguida
deu-se início a apresentação e esclarecimentos sobre: 1º item pauta:
leitura e aprovação da 14ª ata da reunião ordinária do dia 09/08/2017.
A ata não foi aprovada. Será reorganizada e apresentada na reunião
do dia  06/09/2017.  2º  item da pauta:  Informes -  Flávio  questiona
sobre  os projetos  do  imposto  de  renda sendo orientado que todos
foram tramitados para a Secretaria de Finanças e encaminhado ofício
para  Ministério  Público  solicitando  providências  para  agilidade  no
processo.  Informa  ainda  sobre  a  aprovação  da  lei  municipal  que
autoriza  a  transferência  de  recursos  financeiros  as  entidades
Sociedade  Espírita  Legionários  do  Bem  –  Recanto  Esperança  e
Instituto Fausto Giannecchini, com recursos do Fundo da Criança e do
Adolescente, de origem do Programa Voluntariado Banco do Brasil –
BB FIA 2015. O conselheiro tutelar Pimenta solicita para constar em
pauta a dificuldade que estão vivenciando no segundo conselho tutelar
em  relação  a  falta  de  profissionais  de  apoio.  Hoje  estão  com  um
escriturário que está afastado por licença médica e os estagiários que
tiveram seu contrato vencido não foram substitutos até o momento. 2.1
– Leitura do Ofício 79/2017 – ESAC, referente conselheira suplente:
BIBIANA DE AZEVEDO E SOUZA que será substituída conforme item
2.2 – Ofício 80/2017 – ESAC, indicando para conselheira suplente:
JAQUELINE  DA SILVA PICCIONI.  No  item  2.3  informes  sobre  a
reunião da Mesa Diretora, Eliete e Jerônimo no dia 16/08/2017 e no
dia  18/08/2017  aconteceu  reunião  no  Espaço  Difusão  Científica
referente ao centenário do prédio Champagnat. Ainda nos informes no
item 2.4 A vice-presidente do conselho Vanessa informa que o Dia da
Aprendizagem foi  notória  a  satisfação  dos  jovens  em participar  do
evento e serem vistos pelas empresas. O Dia da Aprendizagem foi
acompanhado de perto com o Posto de Atendimento ao Trabalhador
(PAT) e do Fórum Municipal de Prevenção e Erradicação do Trabalho
e  Proteção  ao  Adolescente  de  Franca  –  FMPETIPA,  os
encaminhamentos e processos seletivos realizados pelas empresas.
Participaram do  Dia  da  Aprendizagem trinta  e  duas  empresas  que
permaneceram em regime de revezamento durante todo o dia. Dando
sequência aos informes foi repassado ao plenário o evento Esportivo
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que  acontecerá  no  sábado  dia  26/08/2017  realizado  pelo  Instituto
Fausto Gianecchini. A Vice-presidente do Conselho informa ainda que
no dia 30/08/17 haverá uma reunião com a Juíza do Trabalho Dra.
Eliana para discutir a Semana da Aprendizagem que irá acontecer em
outubro de 2017 em conjunto com o Fórum Municipal de Prevenção e
Erradicação  do  Trabalho  e  Proteção  ao  Adolescente  de  Franca.
Informa  também  sobre  a  alteração  do  Regimento  do  Fórum  de
Erradicação  do  Trabalho  infantil  e  proteção  ao  adolescente.  A
composição da coordenação colegiada será de uma vaga de titular e
suplência do Ministério do Trabalho e Emprego e um Titular e uma
suplência para o Ministério Publica do Trabalho. 3. DELIBERAÇÕES –
3.1 – Aprovação da renovação dos registros das entidades: AMARJA,
Pastoral do Menor,  LBV, Amor Exigente, Centro Espírita Sebastiana
Ferreira (Casa do Pão). 3.2 – Encaminhar ofício/Prefeitura solicitando
resposta quanto as vagas de aprendizagem ao público prioritário. 3.3 –
Encaminhar  ofício  as  entidades  de  aprendizagem  solicitando
comparecimento às reuniões do Fórum e solicitar das instituições o
cumprimento da Portaria do Ministério do Trabalho e Emprego nº 723
de 23/04/2012. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a
reunião nesta data. Esta ata segue assinada por todos através de lista
de presença.
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